浙江华正新材料股份有限公司 关于接待机构调研情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江华正新材料股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2017 年2月8日上午以现场访谈的形式在公司会议室接待了国信证券等机构的集体调 研,现将机构调研的相关情况公告如下:

一、投资者调研的具体情况

调研时间: 2017年2月8日上午10:00

调研形式: 公司现场接待

调研机构:国信证券、诺德基金、交银施罗德基金、鸿道投资、敦和资产、 信达澳银基金、新沃基金、源乐晟资产、中欧基金、长信基金、华元恒道投资等 (排名不分先后)

公司接待高管:董事长、总经理、董事会秘书等

二、调研的主要内容

(一) 公司基本情况介绍

公司成立于 2003 年, 主要从事覆铜板、绝缘材料和热塑性蜂窝板等复合材 料及制品的设计、研发、生产及销售,产品广泛应用于计算机、通信、电工电气、 仪器仪表、消费类电子、交通物流等终端市场。

公司的发展战略是在现有产品的基础上,致力于产品的升级,提升研发和设 计能力,致力于成为高端电子基础材料和特种复合材料等新材料应用领域总体解 决方案的优秀提供商。

(二) 现场互动交流的主要问题

1、公司目前覆铜板产品的结构及后续的布局安排?

公司在常规覆铜板的基础上,通过技术研发和创新,成功开发了铝基板、导

热 CEM-3 等导热材料与高频、高速用覆铜板以及具备无卤、无铅等特性的覆铜板等高附加值产品,除高频、高速用覆铜板尚处于产品试用推广阶段外,其他产品均已批量生产销售。

公司对覆铜板产品追求动态的结构管理,结合行业市场的需求变化及现有的 实际生产和经营情况,致力于产品系列化及差异化能力的提升。

2、公司覆铜板产品的主要原材料为铜箔,目前市场上供应紧张,对公司有没有影响?上游铜箔供应商对公司的供给状况是否能满足目前的日常生产需求?

目前市场上铜箔供应紧张是整个行业共同面临的问题,公司凭借多年来在市场上建立的良好信誉和市场形象、稳定的供应链关系,铜箔供应基本上不存在短缺的问题,上游铜箔供应商对公司的供给状况基本能够满足目前的日常生产需求。

3、公司覆铜板产品目前的定价方式是怎么样的?为应对现阶段产品的主要原材料铜箔、玻纤布价格的上涨,公司是否已相应制定覆铜板产品的涨价策略?

公司采用市场定价与成本加成定价相结合的方式形成目前覆铜板产品的定价方式,针对不同客户,不同的产品结构、性能、技术特点等制定差异化的价格体系。

针对现阶段原材料铜箔、玻纤布价格的上涨情况,公司综合考虑市场价格传导机制、市场的需求、市场的培育管理、客户供应链关系的稳定等因素,适时调整各类覆铜板产品的价格。

4、公司目前覆铜板产品的产能利用情况?后续是否有扩产计划?

公司目前的产能基本已充分利用,后续公司会进一步分析和挖掘新的市场需求,着重于产品组合及获利结构的调整,着力于推进各类高附加值产品的研发及生产。

5、募投项目目前实施情况如何?

随着募集资金的到位,募投项目"新增年产 1 万吨树脂基纤维增强型特种复合材料技改项目"与"新增年产 160 万平方米 LED 用高散热及背光材料技改项目"正在稳步地开展实施当中。

特此公告。

浙江华正新材料股份有限公司董事会

2017年2月9日